



ZAPISNIK

Četvrta sjednica Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji
Novi Pazar, Glavni ured Vijeća, 14.07.2023. godine, 10:00 sati

PREDSJEDAVALA: Misala Pramenković, predsjednica Vijeća

PRISUTNI (28): Husein Memić, Samira Ćosović, Fahrudin Đekić, Vahidin Melajac, Mirzet Bojadžić, Sanela Međedović, Samir Lekić, Fatima Kriještorac, Misala Pramenković, Munib Mujagić, Hajro Tutić, Alisa Talović, Mustafa Fetić, Ljutvija Balkan, Meliha Preljević, Edin Numanović, Naso Planić, Sajma Dazdarević, Kemal Džemić, Ahmed Bihorac, Fuad Bačićanin, Jasmina Curić, Kenan Hot, Muhedin Fijuljanin, Minela Kalender, Adnan Bjelak, Indira Hadžibulić i Denis Martinović.

ODSUTNI (7): Enver Ujkanović, Samina Bronja, Elvin Banjica, Adel Slatina, Sead Šemsović (opravdao odsustvo), Rešad Ugljanin (opravdao odsustvo), Admir Muratović.

PRISUTNI PO POZIVU: Predstavnici odbora Vijeća, gradonačelnik Grada Novog Pazara, predsjednici sandžačkih opština, predsjednici skupština sandžačkih opština.

Predsjedavajuća je pozvala sekretara Vijeća Samera Jusovića na početku da prozivkom utvrdi da li sjednici prisustvuje dovoljan broj vijećnika da Bošnjačko nacionalno vijeće otpočne sa radom. Sekretar Vijeća je prozivkom utvrdio da sjednici Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji prisustvuje 27 članova odnosno vijećnika, te da postoji kvorum za punovažan rad i odlučivanje.

S obzirom da je sjednica zakazana povodom 11. jula, sjećanja na žrtve genocida u Srebrenici, predsjedavajuća je predložila da se zapisnik sa prethodne sjednice Vijeća ne usvaja na ovoj sjednici, već na narednoj sjednici Vijeća.

Predsjedavajuća je stavila na glasanje prijedlog da se zapisnik sa prethodne sjednice usvoji na narednoj sjednici Vijeća. **27 vijećnika glasalo je ZA, PROTIV nije bilo, UZDRŽANIH nije bilo.**

Predsjedavajuća je konstatovala da je prijedlog da se zapisnik sa prethodne sjednice usvoji na narednoj sjednici Vijeća – **USVOJEN.**

Predsjedavajuća je prisutnima pročitala prijedlog dnevnog reda:

1. Sjećanje na žrtve genocida u Srebrenici.

Predsjedavajuća je stavila na glasanje prijedlog dnevnog reda Četvrte sjednice Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji, i to:

1. Sjećanje na žrtve genocida u Srebrenici.

Za usvajanje dnevnog reda Četvrte sjednice Vijeća, **27 vijećnika glasao je ZA, PROTIV nije bilo i UZDRŽANIH nije bilo.**

Predsjedavajuća je na osnovu člana 37. Poslovnika Bošnjačkog nacionalnog vijeća konstatovala da je za Četvrtu sjednicu Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji usvojen sljedeći:

DNEVNI RED

1. Sjećanje na žrtve genocida u Srebrenici.

Nakon usvajanja Dnevnog reda prešlo se na rad prema usvojenom dnevnom redu.

PRVA TAČKA DNEVNOG REDA: Sjećanje na žrtve genocida u Srebrenici.

Predsjedavajuća je pozvala stručnu saradnicu u Vijeću, Esmu Ljajić da pročita činjenice, sudske procese i presude kao i međunarodne dokumente u vezi sa genocidom u Srebrenici.

Predsjedavajuća je konstatovala da je, u međuvremenu, sjednici pristupila vijećnica Samira Ćosović, te da sjednici **sada prisustvuje 28 vijećnika.**

Predsjedavajuća je pozvala vijećnike i predstavnike lista da se obrate povodom usvojene tačke dnevnog reda.

Po tački dnevnog reda obratili su se: Fuad Bačićanin, Edin Numanović, Fahrudin Đekić, Kemal Džemić i predsjednica Misala Pramenković.

Nakon obraćanja vijećnika, predsjedavajuća je pročitala prijedloge zaključaka sjednice Vijeća i stavila ih na glasanje.

Za usvajanje prijedloga zaključaka po prvoj tački dnevnog reda: Sjećanje na žrtve genocida u Srebrenici – **27 vijećnika je glasalo je ZA, PROTIV nije bilo, UZDRŽANIH nije bilo.**

Predsjedavajuća je konstatovala da je Bošnjačko nacionalno Vijeće usvojilo Zaključke po prvoj tački dnevnog reda: Sjećanje na žrtve genocida u Srebrenici.

Predsjedavajuća je konstatovala da je ovim iscrpljen dnevni red četvrte sjednice Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji i sjednicu proglasila završenom i istu zatvorila.

NAPOMENA 1: Sjednica je završena u 11:00 sati.

NAPOMENA 2: Ovo je Zapisnik sa 4. sjednice Vijeća, koji je usvojen na 5. sjednici Bošnjačkog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji.

NAPOMENA 3: Zapisnik je sačinjen na 3 (tri) strane.

U Novom Pazaru, dana 28.12. 2023. godine

Broj: 780-15/2023



PREDSDJEDAVAJUĆA

Dr. Misala Pramenković

Misala Pramenković

SEKRETAR
Samer Jusović

Samer Jusović